

Следственным отделом по г. Невельск житель с. Поляково обвиняется в покушении на дачу взятки



Следственным отделом по г. Невельск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Бегиль В.А.) завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя с. Поляково Невельского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, днем 13 декабря 2015 года старшим инспектором ДПС ГИБДД ОМВД России по Невельскому городскому округу был остановлен автомобиль под управлением вышеуказанного мужчины, который в нарушение ст.ст. 12.3, 12.7 и 12.37 КоАП РФ управлял автомобилем, не имея при себе регистрационных документов на транспортное средство, страхового полиса обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортного средства, а также не имеющим права управления автомобилем.

Для дальнейшего разбирательства по существу совершенных правонарушений водитель был приглашен в служебный автомобиль полиции.

Находясь в автомобиле, обвиняемый с целью избежать административной ответственности за совершенные им административные правонарушения, стал просить инспекторов ДПС не составлять протокол об административном правонарушении, после чего в качестве взятки за незаконное бездействие со стороны сотрудников полиции положил на панель коробки передач деньги.

Свой умысел на дачу взятки должностным лицам мужчина довести до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку сотрудники полиции брать деньги отказались.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1014413>